

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня
вищої освіти ступеня доктора філософії галузі знань
01 «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 014 «Середня освіта (фізика)»*

Європейський вектор розвитку вищої освіти України та її реформування обумовлюють необхідність зміни пріоритетів підготовки науково-педагогічних кадрів фахового спрямування, зокрема у сфері теорії і методики навчання фізики.

Бердянський державний педагогічний університет є одним із найдавніших вищих педагогічних навчальних закладів з сучасними інноваційними підходами до підготовки науково-педагогічних кадрів та формування викладацького потенціалу в аспірантурі. В сучасних умовах розвитку суспільства значно зростають вимоги до якості підготовки кваліфікованого фахівця і науковця, а тому представлена членами проектної групи для рецензування освітньо-наукова програма має сенс та є необхідною складовою нормативного забезпечення освітнього процесу в БДПУ.

Автори ОНП чітко визначили її мету, яка полягає в підготовці здобувачів ступеня доктора філософії з середньої освіти за спеціальністю, здатних до соціально відповідальної науково-педагогічної, дослідницько-інноваційної професійної діяльності, проведення та успішного завершення власного наукового дослідження, присвяченого розв'язанню актуальних проблем галузі як основи їх конкурентоспроможності на сучасному ринку праці України та за її межами.

У цілому освітньо-наукова програма має чітку логічну структуру і достатньо обґрунтований перелік загальних і професійних компетентностей та програмних результатів навчання за третім рівнем вищої освіти. Рецензована програма дає можливість здобувачам отримати сукупність знань, навичок і вмінь, необхідних для професійної діяльності, та виконати та

захистити дисертаційну роботу зі спеціальності 014 «Середня освіта (фізика)». На мою думку, термін навчання, обсяг кредитів обов'язкових та вибіркових навчальних компонент та структурно-логічна схема освітньо-наукової програми є оптимальними щодо забезпечення якісної підготовки наукових і викладацьких кадрів.

Загалом, освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (фізика)» відповідає усім стандартам вищої освіти та рекомендується до застосування в освітньому процесі Бердянського державного педагогічного університету.

Рецензент:

Д.п.н., професор, завідувач кафедри
педагогіки і психології освітньої
діяльності ЗНУ



О.І. Іваницький

Підпис *Важитого*
засвідчую *О.І.*

НАЧАЛЬНИК
ВІДДІЛУ КАДРІВ



О.М. Давидова